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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 
 
 

Н А К А З  
 

 
від                           20     р. 

                 Київ 
 

 
                               № ____ 

 
 
Про організацію та проведення Культурно-мистецького 
проекту лауреатів премій імені Б. Лятошинського,  
Л. Ревуцького, М. Лисенка, В. Косенка 

 
Відповідно до Плану роботи Міністерства культури України на 2025 рік, 

затвердженого наказом Міністерства культури та стратегічних комунікацій 
України від 28.02.2025 № 202 «Про затвердження Плану роботи Міністерства 
культури України на 2025 рік» (у редакції наказу від 07 жовтня 2025 року № 833 
зі змінами), та Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для здійснення загальнодержавних заходів у сферах культури та 
мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, ввезення і повернення 
культурних цінностей, державної мовної політики, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 р. № 338,   

 
НАКАЗУЮ:  
 

1. Державній установі «Український центр культурних досліджень» (Іщенко 
О.В.) забезпечити організацію та проведення Культурно-мистецького  проекту 
лауреатів премій імені Б. Лятошинського, Л. Ревуцького, М. Лисенка,  
В. Косенка, який відбудеться в м. Київ 12 грудня 2025 року (підготовчо-
завершальний період з 11 по 15 грудня 2025 року), відповідно до Концепції, що 
додається. 

 

   2. Державній установі «Український центр культурних досліджень»      
(Іщенко О.В.) підготовку та проведення заходу здійснити відповідно до Закону 
України «Про публічні закупівлі». 
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3. Департаменту фінансової політики (Пасічник О.І.) передбачити 
асигнування на проведення заходу у сумі 168 690 тис. грн (сто шістдесят вісім 
тисяч шістсот девяносто  гривень) за КПКВК 3801170 «Загальнодержавні заходи 
у сферах культури та мистецтв, охорони культурної спадщини, вивезення, 
ввезення і повернення культурних цінностей, державної мовної політики» згідно 
з кошторисом витрат, що додається. 

 
4. Управлінню бухгалтерського обліку та звітності (Миколайчук А. А.) 

відкрити асигнування за КПКВК 3801170 100 % кошторисної вартості до 
проведення заходу і до подання звітних документів із врахуванням перерахунку 
на фактичні витрати, які не перевищують суму, обумовлену цим наказом. 

 

  5. Департаменту мистецтв та креативних індустрій (Лавро Є.В.)  забезпечити 
контроль за підготовкою та проведенням заходу, оформленням звітних 
документів та поданням звітності за використані кошти. 

 

   6. Державній установі «Український центр культурних досліджень»   
(Іщенко О.В.):  

подати Мінкульту до 31 грудня 2025 року творчий звіт про виконані роботи, 
виконавчий кошторис витрат з постатейними витратами та копіями усіх 
первинних та розрахункових документів;  

подавати Мінкульту квартальну та річну фінансову, бюджетну та іншу 
звітність в паперовому вигляді та на електронних носіях; 

повернути Мінкульту невикористані кошти у разі, якщо вони залишилися 
після проведення заходу. 

 

 7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря 
Левчука В. Є. 

 
 

Віце-прем’єр-міністр 
з гуманітарної політики України –  
Міністр культури України                                                      Тетяна БЕРЕЖНА 
 
 
 


